

# Baunit PlanoFix

## Lepak za zidanje porobetona



- Ispitani kvalitet
- Tankoslojni malter
- Za porobeton blokove

<b>Proizvod</b>	Fabrički pripremljen suvi gotovi malter za zidanje blokova od porobetona.	
<b>Sastav</b>	Hidraulična veziva, pesak, aditivi	
<b>Svojstva</b>	Tankoslojni, cementni polimerima obogaćen, brza ugradnja.	
<b>Upotreba</b>	Tankoslojnimalter M5 prema normi EN 998-2, za zidanje porobetonskih blokova	
<b>Tehnički podaci</b>	Norma:	EN 998-2
	Klasifikacija:	G-M5
	Reakcija na požar:	A1
	Čvrstoća na savijanje:	≥ 2.5 N/mm <sup>2</sup>
	Pritisna čvrstoća:	≥ 5 N/mm <sup>2</sup>
	Suva specifična gustina:	oko 1600 kg/m <sup>3</sup>

	PlanoFix 25kg
Veličina zrna	max. 0.8 mm
Prinos	oko 18 l/25 kg
Dodavanje vode	oko 6 l/25 kg

<b>Pakovanje</b>	Džak 25 kg, 1 paleta = 48 džakova = 1200 kg
<b>Skladištenje</b>	12 meseci na suvom na drvnim paletama.
<b>Kontrola kvaliteta</b>	Interni nadzor putem naših fabričkih laboratorija.
<b>Klasifikacija prema Zakonu o hemikalijama</b>	Detaljnju klasifikaciju po zakonu o hemikalijama možete videti u Bezbednosnom listu sa podacima o sigurnosti materijala (u skladu s članom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 Evropskog Parlamenta i saveta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici <a href="http://www.baunit.com">www.baunit.com</a> ili ga zatražiti u Baunitu.
<b>Podloga</b>	Blokovi od porobetona moraju biti nosivi, nesmrznuti, bez prašine, upojni, bez iscvetalih ili drugih slobodnih delova.
<b>Priprema podloge</b>	Otprašiti, očistiti.
<b>Obrada</b>	Baunit PlanoFix izmešati sa 6 l vode po džaku od u posudi za mešanje sa sporotirajućom mešalicom – sa bormašinom ili Quirl mašinom. Zamešano pustiti odstajati 5 min i onda ponovo izmešati, po potrebi dodati još vode. Ne dodavati bilo kakve druge materijale. Materijal naneti nazubljenom lopaticom odgovarajuće širine. Širina fuge između dva zuba treba biti 2 mm. Prvi red se polaže na krečno/cementni malter; on je ujedno i osnova za dalje brzo zidanje. Male neravnine i nepravilnosti poravnati brušenjem. Važno: pre daljeg zidanja obavezno odstraniti prašinu od brušenja.

**Napomene i opšte informacije**

Temperatura vazduha i podloge za vreme obrade i vezanja mora biti minimalno + 5 °C. Proizvod je dozvoljeno mešati jedino sa čistom vodom ( iz vodovoda). Nije dozvoljeno dodavati druge proizvode ( npr. sredstva protiv smrzavanja).

---

Naše usmene i pismene tehničke preporuke date su verodostojno u cilju pomoći kupcu / korisniku, bazirane su na osnovu naših iskustava koje odgovaraju trenutnom stanju naučnog i praktičnog znanja, i iskustvima u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotrebljeni i kada se sa njima rukuje pod normalnim uslovima. One stoga ne oslobađaju kupca od provere prikladnosti proizvoda za predviđeni način njihove primene. Nikakva pravna odgovornost ne može nastati, niti proisteći na osnovu ovih informacija kao ni na osnovu bilo kojih pismenih preporuka ili ponuđenih saveta. Korisnici uvek treba da budu upoznati sa najnovijim izdanjem tehničkog lista za željeni proizvod, čija se kopija može dobiti na zahtev.